



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 12, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2011.

O Diretor-Geral do IFRS - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições conferidas pela Lei 11.892/2008, torna pública RETIFICAÇÃO do **Edital nº 35**, de 12 de Agosto de 2011, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

2 DA ELABORAÇÃO E ENVIO DAS PROPOSTAS

(...)

2.3 Fica assegurado o direito ao Auxílio à Produção Científica e/ou Tecnológica (AIPCT) de até R\$ 1.000,00 (mil reais) para os Projetos aprovados no edital 07/2011 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO TÉCNICA E CIENTÍFICA (PROBITEC) DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL - *CAMPUS* PORTO ALEGRE, mediante cumprimento das exigências e prazos estabelecidos neste Edital.

LEIA-SE:

2 DA ELABORAÇÃO E ENVIO DAS PROPOSTAS

(...)

2.3 Fica assegurado o direito ao Auxílio à Produção Científica e/ou Tecnológica (AIPCT) de até R\$ 2.000,00 (dois mil reais) para os Projetos aprovados no edital 07/2011 – PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO TÉCNICA E CIENTÍFICA (PROBITEC) DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL - *CAMPUS* PORTO ALEGRE, mediante cumprimento das exigências e prazos estabelecidos neste Edital.



PAULO ROBERTO SANGOI
Diretor-Geral
IFRS – Campus Porto Alegre
Portaria 08/2009